
Зачетная работа за 2 полугодие.   10   класс. 

 
 

 
 

А4. Перед горячей штамповкой латунную болванку массой 3 кг нагрели от 150С до 750С. 

Какое количество теплоты получила болванка? Удельная теплоемкость  латуни 380 Дж/(кг*К). 

1) 47 кДж                                3) 760 кДж 

2) 68,4 кДж                             4) 5700 кДж 

А5. Что характерно для кристаллических тел? 

    А) обладают анизотропией 

    Б) сохраняют форму 

    В) сохраняют объем 

    Г) переходят в жидкое состояние только при определенной температуре – температуре 

плавления 

    1) А                                     3) А, Б, В 

    2) А, Б                                  4) А, Б, В, Г 

 



А6. Тепловая машина с КПД равным 60% за некоторое время  получает от нагревателя  

количество теплоты  равное 50 Дж. Какое количество теплоты машина отдает за это время 

окружающей среде? 

1) 20 Дж           2) 30 Дж                3) 50 Дж                    4) 80 Дж   

 

А7. К капле воды, имеющей заряд  -3e, присоединилась капля с зарядом -2e. Каким стал 

электрический заряд капли? 

1) –e              2) -5e                         3) +e                       4) +4e 
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